

FAKULTET INŽINJERSKIH NAUKA U KRAGUJEVCU NAJPOPULARNIJI

# Za mašince posao i pre nego nešto diplomiraju

**B**oban Simić je pre dvadeset dana bio student Fakulteta inženjerskih nauka u Kragujevcu, a sada je zaposlen u „RAPP Marine“, norveškoj multinacionalnoj kompaniji koja proizvodi vitla i delove za postrojenja prekookeanskih brodova. Još osmoro njegovih kolega dobilo je posao u toj kompaniji. Ostali diplomci ovog fakulteta zaposleni su u italijanskom „Fijatu“ „Hexagonu“...

**BRANKA KULJANIN**  
Kragujevac

Tako je fakultet koji je pre desetak godina bio pred gašenjem postao trenutno najpopularniji u Šumadiji.

- Danas naši apsolventi dobijaju posao pre diplomiranja, stipendije i praksu u multinacionalnim kompanijama, i prvi put posle više decenija ne možemo da primimo sve koji žele indeks Fakulteta inženjerskih nauka. Na birou naši inženjeri zadrže se samo mesec-dva, tek toliko da se evidentiraju da su diplomirali - rekao je Miroslav Babić, dekan, pozdravljajući 53. generaciju brućoša najstarijeg kragujevačkog fakulteta čiju diplomu traže „Fijat“ i brojni komponentaši koji otvaraju pogone u Kragujevcu, multinacionalne kompanije Norveške, SAD-a, Francuske, Italije.

Ove godine fakultet je upisalo 315 brućoša



Miroslav Babić



Boban Simić



Nataša Đodić

Umesto priče o istoriji fakulteta, brućošima su se obratili bivši studenti od 23 i 25 godina koji već rade.

- Ne jurite ocene već naučite što više - poručio je Simić, dodajući da norveška kompanija nudi stručnu praksu u pogonima širom

sveta, diplomske radove na konkretnim projektima kompanije, a 25 kragujevačkih studenata je prošle godine dobilo stipendije, od kojih najbolji već rade i usavršavaju se u toj firmi. I Saša Radelović, inženjer u „Hexagonu“, budućim kolegama

strpljivo je objašnjavao da je već sada u kragujevačkom „Fijatu“ instalisano devet mernih instrumenata proizvedenih u ovoj kompaniji i da „Hexagon meteorology“ već godinu dana ima svoje predstavništvo u gradu na Lepenici i da su im potrebni

inženjeri.

Podsećajući da je „Fijat“ u Kragujevcu šest decenija, od proizvodnje popularnog „fiće“ do poslednjeg „Fijatovog“ modela 500L, Nenad Kostić, specijalista profesionalnog održavanja u lakirnici FAS-a, poručuje: „Naučite što više jer je vaše znanje vaša karta za budućnost.“

Zbog izuzetno velikog interesovanja Ministarstvo prosvete odobrilo je da kragujevački fakultet primi 315 studenata, 30 više od planiranog, a upis je završen već u junskom roku.

- Ono što sam čuo liči na bajku. Znam da je mašinstvo traženo, izabrao sam ga u nadi da ne čekam dugo na birou i ako je samo deo od ovog istina, ne treba da brinem - kaže Saša Petronijević iz Jagodine. Kragujevačka Katarina Ljubović kaže da je želela da upiše Vojnu akademiju, ali nije bilo mesta.

- Uspela sam da upišem vojnoindustrijsko inženjerstvo u Kragujevcu, i nadam se poslu u nekoj od vojnih fabrika - već ozbiljno razmišlja o budućnosti Katarina.

- Mašinstvo je neispunjena želja mog oca, a mene su kroz osnovnu i srednju školu interesovale samo mašine. Sada sam na početku, ali znam da je s ovom diplomom moj ceo svet - kaže Nataša Đodić iz Svilajнца.

## Bolesnim azilatnima uskratio prevoz do lekara

**BOGOVAĐA** - Svetlana Jovanović, savetnica u Komesarijatu za izbeglice, optužuje upravnik Centra za smeštaj azilanata u Bogovađi Stojana Sjekloću da odbija da pojedine azilante preveze do lekara u Valjevu iako su im dijagnostikovani rak ili dijabetes. Ona je upravnik ranije optužila da od azilanata traži novac kako bi ih primio pod krov centra.

Novu pritužbu na rad upravnika Centra za smeštaj azilanata u Bogovađi, Svetlana Jovanović je podnela Zdravstvenoj inspekciji Kolubarskog okruga. Po njenoj prijavi, izbeglica iz Mjanmara s dijagnostikovanim malignim oboljenjem štitne žlezde, kako je potvrdio i specijalistički izveštaj lekara Regionalne opšte bolnice u Valjevu, nije odvezen na pregled u Va-

ljevo i nema odgovarajuću terapiju.

- Upravnik je rekao da ga to ne zanima, poručujući da azilanti kojima je potreban prevoz do lekara van Bogovađe koriste taksi jer ionako taj prevoz koriste kada napuštaju centar. Ovaj azilant, međutim, ne može da ode kod lekara jer nema novca za taksi. Ista situacija ponovila se i u slučaju azilanta dijabetičara, koji s laboratorijskim nalazom šećera 8,6 jedinica nema mogućnost da ode kod lekara po terapiju - tvrdi savetnica u Komesarijatu za izbeglice.

Nehuman odnos prema azilatima



dodaje, upravnik je u centru ostavio obaveštenje da azilanti kojima je potrebna lekarska

stvene inspekcije, pošto nije ispunjavala zakonske uslove, ali je, kako objašnjavaju, sa